

Наведём чистоту

УБОРКА С 1 по 30 апреля в Белгороде наведут порядок на улицах, во дворах, на территориях организаций, проведут работы по озеленению и обустройству общественных зон. Есть в планах и акции по экологическому воспитанию и просвещению.

По словам начальника городского управления энергетики и ЖКХ **Сергея Полхова**, в Белгороде будут убирать не только улицы и дворы, но и территории различных предприятий и организаций.

– Таких субъектов, имеющих собственную территорию, в Белгороде 2960, туда планируем привлечь около 9 тыс. человек, – пояснил он. – Также в городе 1050 дворов многоэтажек – туда минимум 22 тыс. человек и более 40 тыс. человек – в частный сектор, где свыше 22 тыс. домовладений.

Наводить чистоту будут и в 210 гаражных массивах, где более 3 тыс. собственников, вдоль железной дороги, в парках, скверах, водоохраных зонах, около памятников и на 12 городских кладбищах.

Ориентировочно 8 апреля пройдёт городской экологический субботник, в котором примут участие 15 тыс. человек.

– Всё правильно, но очень многое зависит от качества организации. 90 тыс. человек – это огромный ресурс, важно хорошо всё организовать, распределить территории, людей. Нужно провести серьёзную информационную кампанию и обеспечить участников всем необходимым, чтобы всё было эффективно, – отметил мэр Белгорода **Валентин Демидов**.